
Calc.25 : Je sais calculer une division
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50 : 10 = 5 
 

Le résultat d’une division s’appelle le 
quotient. q = 5 
Le nombre à diviser est le dividende. 
Le nombre qui divise est le diviseur. 
Pour trouver le résultat d’une division, 
je dois connaître mes tables de 
multiplication. 
 
Quand la division ne tombe pas juste il 
y a un reste. 
 36 = (7 X  5) + 1 
36 :  5 à q = 7   r = 1 
 
 
 
 

X 0 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 

1 0 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 

2 0 2 4 6 8 10 12 14 16 18 20 

3 0 3 6 9 12 15 18 21 24 27 30 

4 0 4 8 12 16 20 24 28 32 36 40 

5 0 5 10 15 20 25 30 35 40 45 50 

6 0 6 12 18 24 30 36 42 48 54 60 

7 0 7 14 21 28 35 42 49 56 63 70 

8 0 8 16 24 32 40 48 56 64 72 80 

9 0 9 18 27 36 45 54 63 72 81 90 

10 0 10 20 30 40 50 60 70 80 90 100 
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Calc.25 : Je sais calculer une division

 

24 : 3 =  
3 X     = 24 
 
45 : 5 = 
5 X     = 45 
 
36 : 4 = 
4 X     = 36 
 
42 : 7 = 
7 X     = 42 
 
12 : 2 =  
2 X     = 12 

27 : 3 =  
3 X     = 27 
 
35 : 5 = 
5 X     = 35 
 
36 : 6 = 
6 X     = 36 
 
42 : 6 = 
6 X     = 42 
 
18 : 3 =  
3 X     = 18 
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40 : 10 =  
10 X     = 40 
 
45 : 9 = 
9 X     = 45 
 
36 : 6 = 
6 X     = 36 
 
49 : 7 = 
7 X     = 49 
 
24 : 8 =  
8X     = 24 

27 : 3 =  
3 X     = 27 
 
35 : 5 = 
5 X     = 35 
 
42 : 6 = 
6 X     = 42 
 
72 : 8 = 
8 X     = 72 
 
12 : 6 =  
6 X     = 12 

Calc.25 : Je sais calculer une division
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49 : 7 =  
7 X     = 49 
 
54 : 6 = 
6 X     = 54 
 
63 : 9 = 
9 X     = 63 
 
42 : 7 = 
7 X     = 42 
 
81 : 9 =  
9 X     = 81 

30 : 3 =  
3 X     = 30 
 
32 : 4 = 
4 X     = 32 
 
36 : 4 = 
4 X     = 36 
 
27 : 9 = 
9 X     = 27 
 
80 : 8 =  
8 X     = 80 

6 : 3 =  
3 X     = 6 
 
9 : 3 = 
3X     = 9 
 
24 : 4 = 
4 X     = 24 
 
32 : 8 = 
8 X     = 32 
 
12 : 6 =  
6 X     = 12 

63 : 9 =  
9 X     = 63 
 
30 : 6 = 
6 X     = 30 
 
10 : 5 = 
5 X     = 10 
 
49 : 7 = 
7 X     = 49 
 
64 : 8 =  
8 X     = 64 

Calc.25 : Je sais calculer une division

 


